
Frühlingsauktion 2025

Auktionskatalog

Ganz herzlich laden wie Sie zu unserer 31ten online Weinauktion ein. Wir freuen uns,

Ihnen mit unserer zweiten Weinauktion des Jahres 2025 eine breite Auswahl gereifter

Weine anbieten zu dürfen. Bodeaux und Burgund sind bestens vertreten. Besonderes

hervorheben möchten wir allerdings Weine aus der Champagne. Mit diversen Lot´s von

Champagner Bollinger, Jaques Selosse, Einzellagen von Champagne Cédric Bouchard,

Roses de Jeanne und als besonderes Highligt: Roederer Cristal 1962 aus der

Magnum.Ihre Vorgebote können ab dem 29.03.2025 online abgegeben werden. Die Live-

Auktion startet am 12.04.2025 um 11:00 Uhr.

Vorgebote ab 29.03.2025 10:00 Uhr

Live-Auktion am 12.04.2025 11:00 Uhr

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Chile

Colchagua Valley 1 Lot  

Santa Cruz 1 Lot  

Deutschland

Franken 1 Lot  

Mosel-Saar-Ruwer 4 Lots

Nahe 2 Lots

Rheingau 7 Lots

Rheinhessen 16 Lots

Frankreich

Bordeaux 80 Lots

Burgund 45 Lots

Chablis 1 Lot  

Champagne 42 Lots

Côtes du Roussillon 1 Lot  

Languedoc 3 Lots

Loire 3 Lots

Rhone 6 Lots

Saint-Emilion 1 Lot  

Italien

Amarone 2 Lots

Piemont 7 Lots

Toskana 12 Lots

Österreich

Wachau 1 Lot  

Schweiz

Bündner Rheintal 5 Lots

Spanien

Priorat 1 Lot  

Ribera del Duero 3 Lots

Rioja 3 Lots

Valencia 1 Lot  

USA

www.weinauktionator.de
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Kalifornien 1 Lot  

Napa Valley 2 Lots

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de
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Lot 08132

Domaines Barons de Rothschild, Los Vascos

1989

Mindestaufruf

10,00 €

Erwarteter Zuschlag

20,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:08 Uhr

2 x 0.75L  Los Vascos 1989

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: top shoulder,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaines-barons-de-rothschild-los-vascos-1989/id08132
https://www.weinauktionator.de
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Lot 08002

Montes Alpha, Alpha M 2012

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:28 Uhr

1 x 0.75L  Alpha M 2012

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/montes-alpha-alpha-m-2012/id08002
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Lot 07946

Weingut Giegerich & Felix Keller, Edition

Klingenberger Schlossberg Sylvaner, Riesling,

Portugieser 2021

Mindestaufruf

450,00 €

Erwarteter Zuschlag

600,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:10 Uhr

3 x 0.75L  Edition Klingenberger Schlossberg Sylvaner,

Riesling, Portugieser 2021

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original carton, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-giegerich-felix-keller-edition-klingenberger-schlossberg-sylvaner-riesling-portugieser-2021/id07946
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Lot 07956

Weingut Markus Molitor, Zeltinger Sonnenuhr

Riesling Auslese ***  trocken, 12% Vol (Weiße

Kapsel) 2016, 98+ Parker

Mindestaufruf

140,00 €

Erwarteter Zuschlag

200,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:13 Uhr

1 x 1.5L  Zeltinger Sonnenuhr Riesling Auslese *** 

trocken, 12% Vol (Weiße Kapsel) 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07957

Weingut Markus Molitor, Zeltinger Sonnenuhr

Riesling Auslese *** 11,5 % Vol, (Grüne Kapsel)

2016, 99 Parker

Mindestaufruf

150,00 €

Erwarteter Zuschlag

220,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:13 Uhr

1 x 1.5L  Zeltinger Sonnenuhr Riesling Auslese *** 11,5

% Vol, (Grüne Kapsel) 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07958

Weingut Markus Molitor, Zeltinger Sonnenuhr

Riesling Auslese *** 7,5 % Vol, (Goldkapsel)

2015, 99 Parker

Mindestaufruf

150,00 €

Erwarteter Zuschlag

220,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:14 Uhr

1 x 1.5L  Zeltinger Sonnenuhr Riesling Auslese *** 7,5

% Vol, (Goldkapsel) 2015

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08143

Weingut Maximin Grünhaus, Maximin

Grünhäuser Abtsberg 2001

Mindestaufruf

20,00 €

Erwarteter Zuschlag

40,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:11 Uhr

1 x 0.75L  Maximin Grünhäuser Abtsberg 2001

Etikett: faded, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 07947

Weingut Dönnhoff, Niederhäuser

Hermannshöhle Riesling GG 2019 Magnum

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

160,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:10 Uhr

1 x 1.5L  Niederhäuser Hermannshöhle Riesling GG

2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08142

Weingut Dönnhoff, Niederhäuser

Hermannshöhle Riesling GG 2019, Magnum 97

Falstaff

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

160,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:11 Uhr

1 x 1.5L  Niederhäuser Hermannshöhle Riesling GG

2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-doennhoff-niederhaeuser-hermannshoehle-riesling-gg-2019-magnum/id07947
https://www.weinauktionator.de/de/auction/weingut-doennhoff-niederhaeuser-hermannshoehle-riesling-gg-2019-magnum-97-falstaff/id08142
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Lot 07949

Georg Breuer, Lorch Pfaffenwies Riesling 2022

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:11 Uhr

1 x 0.75L  Lorch Pfaffenwies Riesling 2022

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07950

Georg Breuer, Lorch Pfaffenwies Riesling 2022

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:11 Uhr

1 x 0.75L  Lorch Pfaffenwies Riesling 2022

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07951

Georg Breuer, Rauenthal Nonnenberg Riesling

Trocken 2021

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:12 Uhr

1 x 0.75L  Rauenthal Nonnenberg Riesling Trocken

2021

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07952

Georg Breuer, Rauenthal Nonnenberg Riesling

Trocken 2021

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:12 Uhr

1 x 0.75L  Rauenthal Nonnenberg Riesling Trocken

2021

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 07953

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Rottland

Riesling 2022

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:12 Uhr

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Rottland Riesling 2022

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07954

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Rottland

Riesling 2022

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:12 Uhr

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Rottland Riesling 2022

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07955

Georg Breuer, Rüdesheim Berg Schlossberg

2022

Mindestaufruf

90,00 €

Erwarteter Zuschlag

150,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:13 Uhr

1 x 0.75L  Rüdesheim Berg Schlossberg 2022

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/georg-breuer-ruedesheim-berg-rottland-riesling-2022/id07953
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Lot 07948

Weingut Karl May, 'Blutsbruder' Rot Trocken

2018  Imperial

Mindestaufruf

60,00 €

Erwarteter Zuschlag

100,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:11 Uhr

1 x 6.0L  'Blutsbruder' Rot Trocken 2018

Etikett: perfect, Kapsel: damaged, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07937

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2004

Mindestaufruf

320,00 €

Erwarteter Zuschlag

500,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:07 Uhr

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2004

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07938

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2011

Mindestaufruf

140,00 €

Erwarteter Zuschlag

200,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:07 Uhr

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2011

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07939

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2014

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

160,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:08 Uhr

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 07940

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2014

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

160,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:08 Uhr

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07941

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2014

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

160,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:08 Uhr

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07942

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2014

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

160,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:09 Uhr

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07943

Weingut Keller, Dalsheimer Hubacker Riesling

GG 2014

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

160,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:09 Uhr

1 x 0.75L  Dalsheimer Hubacker Riesling GG 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 07931

Weingut Keller, G - MAX 2008  95 Parker

Mindestaufruf

800,00 €

Erwarteter Zuschlag

1.200,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:05 Uhr

1 x 0.75L  G - MAX 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07944

Weingut Keller, Nierstein Hipping Riesling

Kabinett 2019

Mindestaufruf

200,00 €

Erwarteter Zuschlag

300,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:09 Uhr

1 x 0.75L  Nierstein Hipping Riesling Kabinett 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07945

Weingut Keller, Niersteiner Pettenthal 'P'

Riesling Kabinett 2019

Mindestaufruf

240,00 €

Erwarteter Zuschlag

300,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:10 Uhr

1 x 0.75L  Niersteiner Pettenthal 'P' Riesling Kabinett

2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07932

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2014

Mindestaufruf

110,00 €

Erwarteter Zuschlag

150,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:06 Uhr

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 07933

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2014

Mindestaufruf

110,00 €

Erwarteter Zuschlag

150,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:06 Uhr

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07934

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2014

Mindestaufruf

110,00 €

Erwarteter Zuschlag

150,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:06 Uhr

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07935

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2014

Mindestaufruf

110,00 €

Erwarteter Zuschlag

150,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:06 Uhr

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07936

Weingut Keller, Westhofener Kirchspiel Riesling

GG 2014

Mindestaufruf

110,00 €

Erwarteter Zuschlag

150,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:07 Uhr

1 x 0.75L  Westhofener Kirchspiel Riesling GG 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07959

Château Angelus, Ch. Angelus 1998, Magnum,

98 Parker

Mindestaufruf

560,00 €

Erwarteter Zuschlag

700,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:14 Uhr

1 x 1.5L  Ch. Angelus 1998

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08095

Château Beau-Site, Ch. Beau-Site 1983

Mindestaufruf

20,00 €

Erwarteter Zuschlag

40,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:57 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Beau-Site 1983

Etikett: damaged, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08096

Château Boyd-Cantenac, Ch. Boyd-Cantenac

1982

Mindestaufruf

55,00 €

Erwarteter Zuschlag

75,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:57 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Boyd-Cantenac 1982

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: high shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 08138

Château de Reignac, Bordeaux Superior Rouge

2010

Mindestaufruf

20,00 €

Erwarteter Zuschlag

40,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:10 Uhr

2 x 0.75L  Bordeaux Superior Rouge 2010

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07960

Château Figeac, Ch. Figeac 2000,  19/20 La

Revue du Vin de France

Mindestaufruf

180,00 €

Erwarteter Zuschlag

250,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:14 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Figeac 2000

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08097

Château Giscours, Ch. Giscours 1983

Mindestaufruf

90,00 €

Erwarteter Zuschlag

120,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:57 Uhr

3 x 0.75L  Ch. Giscours 1983

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: high shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 07961

Château Gruaud-Larose, Ch. Gruaud Larose

1982

Mindestaufruf

180,00 €

Erwarteter Zuschlag

280,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:15 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Gruaud Larose 1982

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Klarlack als Etikettenschutz, Kapsel zur Authentifizierung

geöffnet; 

Lot 07972

Château Haut Brion, Bahans Haut Brion 1997

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

180,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:18 Uhr

2 x 0.75L  Bahans Haut Brion 1997

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07973

Château Haut Brion, Bahans Haut Brion 1997

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

180,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:19 Uhr

2 x 0.75L  Bahans Haut Brion 1997

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07974

Château Haut Brion, Bahans Haut Brion 1997

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

180,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:19 Uhr

2 x 0.75L  Bahans Haut Brion 1997

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07962

Château Haut Brion, Ch. Haut Brion 1983

Mindestaufruf

240,00 €

Erwarteter Zuschlag

320,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:15 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Haut Brion 1983

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07963

Château Haut Brion, Ch. Haut Brion 1988

Mindestaufruf

250,00 €

Erwarteter Zuschlag

400,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:15 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Haut Brion 1988

Etikett: damaged, Kapsel: damaged, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Klarlack als Etikettenschutz, Kapsel zur Authentifizierung

geöffnet; 

www.weinauktionator.de
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Lot 07964

Château Haut Brion, Ch. Haut Brion 1990,

100/100 Falstaff

Mindestaufruf

480,00 €

Erwarteter Zuschlag

600,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:16 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Haut Brion 1990

Etikett: damaged, Kapsel: damaged, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Klarlack als Etikettenschutz, Kapsel zur Authentifizierung

geöffnet; 

Lot 07965

Château Haut Brion, Ch. Haut Brion 1991

Mindestaufruf

220,00 €

Erwarteter Zuschlag

300,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:16 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Haut Brion 1991

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07966

Château Haut Brion, Ch. Haut Brion 1994

Mindestaufruf

240,00 €

Erwarteter Zuschlag

320,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:16 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Haut Brion 1994

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07967

Château Haut Brion, Ch. Haut Brion 1995

Mindestaufruf

320,00 €

Erwarteter Zuschlag

440,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:17 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Haut Brion 1995

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 07968

Château Haut Brion, Ch. Haut Brion 1995

Mindestaufruf

260,00 €

Erwarteter Zuschlag

400,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:17 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Haut Brion 1995

Etikett: damaged, Kapsel: damaged, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Etikett mit Schutzfolie beklebt, Kapsel zur Authentifizierung

geöffnet;

Lot 07969

Château Haut Brion, Ch. Haut Brion 1995

Mindestaufruf

320,00 €

Erwarteter Zuschlag

440,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:17 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Haut Brion 1995

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07970

Château Haut Brion, Ch. Haut Brion 1996

Mindestaufruf

320,00 €

Erwarteter Zuschlag

440,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:18 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Haut Brion 1996

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07971

Château Haut Brion, Ch. Haut Brion 2002

Mindestaufruf

240,00 €

Erwarteter Zuschlag

320,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:18 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Haut Brion 2002

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 07978

Château Haut-Batailley, Ch. Haut-Batailley 1985

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:20 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Haut-Batailley 1985

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08058

Château l'Eglise-Clinet, Ch. L'Eglise Clinet 1994,

Magnum

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

220,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:45 Uhr

1 x 1.5L  Ch. L'Eglise Clinet 1994

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08059

Château l'Eglise-Clinet, Ch. L'Eglise Clinet 1999

Mindestaufruf

80,00 €

Erwarteter Zuschlag

120,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:45 Uhr

1 x 0.75L  Ch. L'Eglise Clinet 1999

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08098

Château l'Enclos, Ch. l'Enclos 1990

Mindestaufruf

50,00 €

Erwarteter Zuschlag

90,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:57 Uhr

2 x 0.75L  Ch. l'Enclos 1990

Etikett: damaged, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 07981

Château La Fleur Petrus, Ch. La Fleur Petrus

1950

Mindestaufruf

600,00 €

Erwarteter Zuschlag

1.200,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:21 Uhr

1 x 0.75L  Ch. La Fleur Petrus 1950

Etikett: damaged, Kapsel: perfect, Füllstand: mid shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 07982

Château La Fleur Petrus, Ch. La Fleur Petrus

1953

Mindestaufruf

350,00 €

Erwarteter Zuschlag

600,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:21 Uhr

1 x 0.75L  Ch. La Fleur Petrus 1953

Etikett: perfect, Kapsel: damaged, Füllstand: high shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 07979

Château La Lagune, Ch. La Lagune 1993

Mindestaufruf

50,00 €

Erwarteter Zuschlag

80,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:20 Uhr

2 x 0.75L  Ch. La Lagune 1993

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07975

Château La Mission-Haut-Brion, Ch. La Mission

Haut Brion 1995

Mindestaufruf

160,00 €

Erwarteter Zuschlag

240,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:19 Uhr

1 x 0.75L  Ch. La Mission Haut Brion 1995

Etikett: damaged, Kapsel: damaged, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Etikett mit Schutzfolie beklebt, Kapsel zur Authentifizierung

geöffnet;
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Lot 07976

Château La Mission-Haut-Brion, Ch. La Mission

Haut Brion 2000, 100/100 Parker

Mindestaufruf

400,00 €

Erwarteter Zuschlag

600,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:19 Uhr

1 x 0.75L  Ch. La Mission Haut Brion 2000

Etikett: dirty, Kapsel: damaged, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07977

Château La Mission-Haut-Brion, Ch. La Mission

Haut Brion 2000, 100/100 Parker

Mindestaufruf

400,00 €

Erwarteter Zuschlag

600,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:20 Uhr

1 x 0.75L  Ch. La Mission Haut Brion 2000

Etikett: dirty, Kapsel: damaged, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07983

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1982

Mindestaufruf

750,00 €

Erwarteter Zuschlag

1.000,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:22 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1982

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: mid shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 07984

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 1990

Mindestaufruf

360,00 €

Erwarteter Zuschlag

550,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:22 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 1990

Etikett: dirty, Kapsel: damaged, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Klarlack als Etikettenschutz, Kapsel zur Authentifizierung

geöffnet; 
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Lot 08140

Château Lafite-Rothschild, Ch. Lafite

Rothschild 2004

Mindestaufruf

380,00 €

Erwarteter Zuschlag

500,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:10 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Lafite Rothschild 2004

Etikett: damaged, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07980

Château Lagrange, Ch. Lagrange 1995

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

210,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:21 Uhr

3 x 0.75L  Ch. Lagrange 1995

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07993

Château Latour, Ch. Latour 1964

Mindestaufruf

350,00 €

Erwarteter Zuschlag

500,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:25 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Latour 1964

Etikett: dirty, Kapsel: damaged, Füllstand: top shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 07994

Château Latour, Ch. Latour 1970

Mindestaufruf

220,00 €

Erwarteter Zuschlag

340,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:25 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Latour 1970

Etikett: faded, Kapsel: perfect, Füllstand: high shoulder,

Verpackung: none, 
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Lot 07995

Château Latour, Ch. Latour 1971

Mindestaufruf

300,00 €

Erwarteter Zuschlag

450,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:25 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Latour 1971

Etikett: damaged, Kapsel: damaged, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07996

Château Latour, Ch. Latour 1971

Mindestaufruf

300,00 €

Erwarteter Zuschlag

450,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:26 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Latour 1971

Etikett: damaged, Kapsel: damaged, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07997

Château Latour, Ch. Latour 1985

Mindestaufruf

240,00 €

Erwarteter Zuschlag

400,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:26 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Latour 1985

Etikett: damaged, Kapsel: damaged, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Jahrgangskontrolle am Korken

Lot 07998

Château Latour, Ch. Latour 1986

Mindestaufruf

300,00 €

Erwarteter Zuschlag

450,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:26 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Latour 1986

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 08139

Château Le Bosq, Ch. Le Boscq 2010

Mindestaufruf

40,00 €

Erwarteter Zuschlag

80,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:10 Uhr

2 x 0.75L  Ch. Le Boscq 2010

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07988

Château Margaux, Ch. Margaux 1976

Mindestaufruf

100,00 €

Erwarteter Zuschlag

160,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:23 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Margaux 1976

Etikett: damaged, Kapsel: damaged, Füllstand: high shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 07987

Château Margaux, Ch. Margaux 1979

Mindestaufruf

140,00 €

Erwarteter Zuschlag

200,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:23 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Margaux 1979

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: top shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 07989

Château Margaux, Ch. Margaux 1980

Mindestaufruf

180,00 €

Erwarteter Zuschlag

240,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:24 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Margaux 1980

Etikett: faded, Kapsel: perfect, Füllstand: top shoulder,

Verpackung: none, 
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Lot 07990

Château Margaux, Ch. Margaux 1986

Mindestaufruf

260,00 €

Erwarteter Zuschlag

400,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:24 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Margaux 1986

Etikett: damaged, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07991

Château Margaux, Ch. Margaux 2012

Mindestaufruf

350,00 €

Erwarteter Zuschlag

400,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:24 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Margaux 2012

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07992

Château Margaux, Ch. Margaux 2012

Mindestaufruf

350,00 €

Erwarteter Zuschlag

400,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:25 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Margaux 2012

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07985

Château Montrose, Ch. Montrose 1982

Mindestaufruf

140,00 €

Erwarteter Zuschlag

220,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:22 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Montrose 1982

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 07986

Château Montrose, Ch. Montrose 1986

Mindestaufruf

80,00 €

Erwarteter Zuschlag

120,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:23 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Montrose 1986

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08032

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1972

Mindestaufruf

100,00 €

Erwarteter Zuschlag

200,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:37 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1972

Etikett: damaged, Kapsel: damaged, Füllstand: top shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 08033

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1977

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

200,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:37 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1977

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: mid shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 08031

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1979

Mindestaufruf

140,00 €

Erwarteter Zuschlag

200,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:36 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1979

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 08034

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1980

Mindestaufruf

180,00 €

Erwarteter Zuschlag

260,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:37 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1980

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: top shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 08035

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1980

Mindestaufruf

180,00 €

Erwarteter Zuschlag

260,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:38 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1980

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: top shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 08036

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1981

Mindestaufruf

160,00 €

Erwarteter Zuschlag

240,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:38 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1981

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: top shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 08037

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1982, 100/100 Parker

Mindestaufruf

700,00 €

Erwarteter Zuschlag

1.000,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:38 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1982

Etikett: faded, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 08038

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1982, 100/100 Parker

Mindestaufruf

700,00 €

Erwarteter Zuschlag

1.000,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:38 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1982

Etikett: damaged, Kapsel: damaged, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08039

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1983

Mindestaufruf

160,00 €

Erwarteter Zuschlag

240,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:39 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1983

Etikett: dirty, Kapsel: damaged, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08040

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1983

Mindestaufruf

220,00 €

Erwarteter Zuschlag

300,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:39 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1983

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08041

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1986, 100/100 Parker

Mindestaufruf

420,00 €

Erwarteter Zuschlag

660,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:39 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1986

Etikett: perfect, Kapsel: damaged, Füllstand: top shoulder,

Verpackung: none, 
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Lot 08042

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1986, 100/100 Parker

Mindestaufruf

550,00 €

Erwarteter Zuschlag

700,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:40 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1986

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: top shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 08043

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1988

Mindestaufruf

240,00 €

Erwarteter Zuschlag

300,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:40 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1988

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08044

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1990

Mindestaufruf

250,00 €

Erwarteter Zuschlag

340,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:40 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1990

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: top shoulder,

Verpackung: none, 

Lot 08045

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 1992

Mindestaufruf

280,00 €

Erwarteter Zuschlag

340,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:41 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 1992

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/chateau-mouton-rothschild-ch-mouton-rothschild-1986-100-100-parker/id08042
https://www.weinauktionator.de/de/auction/chateau-mouton-rothschild-ch-mouton-rothschild-1988/id08043
https://www.weinauktionator.de/de/auction/chateau-mouton-rothschild-ch-mouton-rothschild-1990/id08044
https://www.weinauktionator.de/de/auction/chateau-mouton-rothschild-ch-mouton-rothschild-1992/id08045
https://www.weinauktionator.de


Frankreich » Bordeaux 31 / 79

Lot 08046

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2000

Mindestaufruf

800,00 €

Erwarteter Zuschlag

1.400,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:41 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2000

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08047

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2002

Mindestaufruf

280,00 €

Erwarteter Zuschlag

360,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:41 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2002

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08048

Château Mouton-Rothschild, Ch. Mouton

Rothschild 2002

Mindestaufruf

280,00 €

Erwarteter Zuschlag

360,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:42 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Mouton Rothschild 2002

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08049

Château Palmer, Ch. Palmer 1982, 98/100

Falstaff

Mindestaufruf

240,00 €

Erwarteter Zuschlag

350,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:42 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Palmer 1982

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 08050

Château Palmer, Ch. Palmer 1989, 97/100

Parker

Mindestaufruf

300,00 €

Erwarteter Zuschlag

400,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:42 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Palmer 1989

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08051

Château Palmer, Ch. Palmer 1990

Mindestaufruf

180,00 €

Erwarteter Zuschlag

260,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:43 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Palmer 1990

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08052

Château Palmer, Ch. Palmer 1999

Mindestaufruf

160,00 €

Erwarteter Zuschlag

240,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:43 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Palmer 1999

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08053

Château Petrus, Ch. Petrus 1971

Mindestaufruf

1.250,00 €

Erwarteter Zuschlag

1.800,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:43 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Petrus 1971

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: high shoulder,

Verpackung: none, 
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Lot 08054

Château Petrus, Ch. Petrus 1983

Mindestaufruf

1.200,00 €

Erwarteter Zuschlag

1.600,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:44 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Petrus 1983

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08055

Château Petrus, Ch. Petrus 1983

Mindestaufruf

1.200,00 €

Erwarteter Zuschlag

1.600,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:44 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Petrus 1983

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08056

Château Petrus, Ch. Petrus 1995

Mindestaufruf

1.600,00 €

Erwarteter Zuschlag

2.200,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:44 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Petrus 1995

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08057

Château Petrus, Ch. Petrus 2004

Mindestaufruf

1.600,00 €

Erwarteter Zuschlag

2.400,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:44 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Petrus 2004

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 08099

Château Plince, Ch. Plince 1981

Mindestaufruf

15,00 €

Erwarteter Zuschlag

30,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:58 Uhr

1 x 0.75L  Ch. Plince 1981

Etikett: damaged, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08100

Château Vieux Maillet, Ch. Vieux Maillet 2003

Mindestaufruf

60,00 €

Erwarteter Zuschlag

120,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:58 Uhr

3 x 0.75L  Ch. Vieux Maillet 2003

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08145

Vieux Château Certan, Vieux Château Certan

1998, Magnum

Mindestaufruf

360,00 €

Erwarteter Zuschlag

600,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:12 Uhr

1 x 1.5L  Vieux Château Certan 1998

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08146

Vieux Château Certan, Vieux Château Certan

2001, Magnum

Mindestaufruf

300,00 €

Erwarteter Zuschlag

500,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:12 Uhr

1 x 1.5L  Vieux Château Certan 2001

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 08147

Domaine Armand Rousseau, Chambertin 2017,

98/100 Wine Spectator

Mindestaufruf

1.600,00 €

Erwarteter Zuschlag

2.000,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:12 Uhr

1 x 0.75L  Chambertin 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08148

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2000

Mindestaufruf

400,00 €

Erwarteter Zuschlag

600,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:13 Uhr

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2000

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08149

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2000

Mindestaufruf

400,00 €

Erwarteter Zuschlag

600,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:13 Uhr

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2000

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08150

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2001

Mindestaufruf

500,00 €

Erwarteter Zuschlag

700,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:13 Uhr

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2001

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 08151

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2001

Mindestaufruf

500,00 €

Erwarteter Zuschlag

700,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:14 Uhr

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2001

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08152

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2004

Mindestaufruf

400,00 €

Erwarteter Zuschlag

600,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:14 Uhr

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2004

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08153

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2004

Mindestaufruf

500,00 €

Erwarteter Zuschlag

700,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:14 Uhr

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2004

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08154

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2005

Mindestaufruf

600,00 €

Erwarteter Zuschlag

800,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:15 Uhr

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2005

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 08067

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2010

Mindestaufruf

500,00 €

Erwarteter Zuschlag

800,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:48 Uhr

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2010

Etikett: damaged, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08068

Domaine Armand Rousseau, Charmes -

Chambertin 2011

Mindestaufruf

400,00 €

Erwarteter Zuschlag

600,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:48 Uhr

1 x 0.75L  Charmes - Chambertin 2011

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08069

Domaine Armand Rousseau, Clos de La Roche

2002

Mindestaufruf

600,00 €

Erwarteter Zuschlag

900,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:48 Uhr

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2002

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08070

Domaine Armand Rousseau, Clos de La Roche

2002

Mindestaufruf

600,00 €

Erwarteter Zuschlag

900,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:49 Uhr

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2002

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 08161

Domaine Armand Rousseau, Clos de La Roche

2017

Mindestaufruf

680,00 €

Erwarteter Zuschlag

880,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:17 Uhr

1 x 0.75L  Clos de La Roche 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08155

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2000

Mindestaufruf

300,00 €

Erwarteter Zuschlag

400,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:15 Uhr

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2000

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08156

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2002

Mindestaufruf

350,00 €

Erwarteter Zuschlag

420,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:15 Uhr

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2002

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08157

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2002

Mindestaufruf

350,00 €

Erwarteter Zuschlag

420,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:16 Uhr

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2002

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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Lot 08158

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2003

Mindestaufruf

420,00 €

Erwarteter Zuschlag

580,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:16 Uhr

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2003

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08159

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2015

Mindestaufruf

320,00 €

Erwarteter Zuschlag

420,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:16 Uhr

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2015

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08160

Domaine Armand Rousseau, Gevrey -

Chambertin 2017

Mindestaufruf

320,00 €

Erwarteter Zuschlag

420,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:16 Uhr

1 x 0.75L  Gevrey - Chambertin 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08071

Domaine Bonneau du Martray, Corton -

Charlemagne 2011, Magnum

Mindestaufruf

400,00 €

Erwarteter Zuschlag

700,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:49 Uhr

1 x 1.5L  Corton - Charlemagne 2011

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-armand-rousseau-gevrey-chambertin-2015/id08159
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-armand-rousseau-gevrey-chambertin-2017/id08160
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-bonneau-du-martray-corton-charlemagne-2011-magnum/id08071
https://www.weinauktionator.de
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Lot 08072

Domaine Coche Dury, Meursault 2013

Mindestaufruf

600,00 €

Erwarteter Zuschlag

900,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:49 Uhr

1 x 0.75L  Meursault 2013

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08073

Domaine Coche Dury, Meursault, Les Rougeots

2002

Mindestaufruf

1.500,00 €

Erwarteter Zuschlag

2.200,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:50 Uhr

1 x 0.75L  Meursault, Les Rougeots 2002

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08074

Domaine Coche Dury, Meursault, Les Rougeots

2011

Mindestaufruf

700,00 €

Erwarteter Zuschlag

1.100,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:50 Uhr

1 x 0.75L  Meursault, Les Rougeots 2011

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08075

Domaine Coche Dury, Puligny - Montrachet, Les

Enseignères 2000

Mindestaufruf

1.000,00 €

Erwarteter Zuschlag

1.400,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:50 Uhr

1 x 0.75L  Puligny - Montrachet, Les Enseignères 2000

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-coche-dury-meursault-2013/id08072
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-coche-dury-meursault-les-rougeots-2002/id08073
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-coche-dury-meursault-les-rougeots-2011/id08074
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-coche-dury-puligny-montrachet-les-enseigneres-2000/id08075
https://www.weinauktionator.de
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Lot 08076

Domaine Coche Dury, Puligny - Montrachet, Les

Enseignères 2002, 96/100 Parker

Mindestaufruf

900,00 €

Erwarteter Zuschlag

1.400,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:50 Uhr

1 x 0.75L  Puligny - Montrachet, Les Enseignères 2002

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08077

Domaine Coche Dury, Puligny - Montrachet, Les

Enseignères 2004

Mindestaufruf

700,00 €

Erwarteter Zuschlag

1.100,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:51 Uhr

1 x 0.75L  Puligny - Montrachet, Les Enseignères 2004

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08083

Domaine Comte Georges de Vogüé, Bonnes

Mares 2001

Mindestaufruf

380,00 €

Erwarteter Zuschlag

500,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:53 Uhr

1 x 0.75L  Bonnes Mares 2001

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08084

Domaine Comte Georges de Vogüé, Bonnes

Mares 2001

Mindestaufruf

380,00 €

Erwarteter Zuschlag

500,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:53 Uhr

1 x 0.75L  Bonnes Mares 2001

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-coche-dury-puligny-montrachet-les-enseigneres-2002-96-100-parker/id08076
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-coche-dury-puligny-montrachet-les-enseigneres-2004/id08077
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-comte-georges-de-voguee-bonnes-mares-2001/id08083
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-comte-georges-de-voguee-bonnes-mares-2001/id08084
https://www.weinauktionator.de
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Lot 08085

Domaine Comte Georges de Vogüé, Bonnes

Mares 2001

Mindestaufruf

380,00 €

Erwarteter Zuschlag

500,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:53 Uhr

1 x 0.75L  Bonnes Mares 2001

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08162

Domaine Comte Georges de Vogüé, Bonnes

Mares 2001

Mindestaufruf

380,00 €

Erwarteter Zuschlag

500,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:17 Uhr

1 x 0.75L  Bonnes Mares 2001

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08163

Domaine Comte Georges de Vogüé, Bonnes

Mares 2001

Mindestaufruf

380,00 €

Erwarteter Zuschlag

500,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:17 Uhr

1 x 0.75L  Bonnes Mares 2001

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08164

Domaine Comte Georges de Vogüé, Bonnes

Mares 2014

Mindestaufruf

300,00 €

Erwarteter Zuschlag

400,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:18 Uhr

1 x 0.75L  Bonnes Mares 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-comte-georges-de-voguee-bonnes-mares-2001/id08085
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-comte-georges-de-voguee-bonnes-mares-2001/id08162
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-comte-georges-de-voguee-bonnes-mares-2001/id08163
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-comte-georges-de-voguee-bonnes-mares-2014/id08164
https://www.weinauktionator.de
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Lot 08086

Domaine Comte Georges de Vogüé, Bourgogne,

Blanc 2014

Mindestaufruf

350,00 €

Erwarteter Zuschlag

600,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:54 Uhr

1 x 0.75L  Bourgogne, Blanc 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08088

Domaine Comte Georges de Vogüé, Chambolle

- Musigny 2002

Mindestaufruf

320,00 €

Erwarteter Zuschlag

440,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:54 Uhr

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2002

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08089

Domaine Comte Georges de Vogüé, Chambolle

- Musigny 2002

Mindestaufruf

320,00 €

Erwarteter Zuschlag

440,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:55 Uhr

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2002

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08090

Domaine Comte Georges de Vogüé, Chambolle

- Musigny 2002

Mindestaufruf

320,00 €

Erwarteter Zuschlag

440,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:55 Uhr

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny 2002

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: high fill,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-comte-georges-de-voguee-bourgogne-blanc-2014/id08086
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-comte-georges-de-voguee-chambolle-musigny-2002/id08088
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-comte-georges-de-voguee-chambolle-musigny-2002/id08089
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-comte-georges-de-voguee-chambolle-musigny-2002/id08090
https://www.weinauktionator.de
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Lot 08087

Domaine Comte Georges de Vogüé, Chambolle

- Musigny, 1er Cru 2014

Mindestaufruf

220,00 €

Erwarteter Zuschlag

300,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:54 Uhr

1 x 0.75L  Chambolle - Musigny, 1er Cru 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08080

Domaine de la Romanee-Conti, Échezeaux 1997

Mindestaufruf

1.800,00 €

Erwarteter Zuschlag

2.400,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:52 Uhr

1 x 0.75L  Échezeaux 1997

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08078

Domaine de la Romanee-Conti, Vosne -

Romanée, Cuvée Duvault - Blòchet 1999

Mindestaufruf

1.600,00 €

Erwarteter Zuschlag

2.400,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:51 Uhr

1 x 0.75L  Vosne - Romanée, Cuvée Duvault - Blòchet

1999

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08079

Domaine de la Romanee-Conti, Vosne -

Romanée, Cuvée Duvault - Blòchet 1999

Mindestaufruf

1.600,00 €

Erwarteter Zuschlag

2.400,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:51 Uhr

1 x 0.75L  Vosne - Romanée, Cuvée Duvault - Blòchet

1999

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-comte-georges-de-voguee-chambolle-musigny-1er-cru-2014/id08087
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-de-la-romanee-conti-chezeaux-1997/id08080
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-de-la-romanee-conti-vosne-romanee-cuvee-duvault-bl-chet-1999/id08078
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-de-la-romanee-conti-vosne-romanee-cuvee-duvault-bl-chet-1999/id08079
https://www.weinauktionator.de
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Lot 08091

Domaine François Raveneau, Chablis, Blanchot

1994

Mindestaufruf

350,00 €

Erwarteter Zuschlag

500,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:55 Uhr

1 x 0.75L  Chablis, Blanchot 1994

Etikett: perfect, Kapsel: damaged, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08092

Domaine François Raveneau, Chablis, Blanchot

1994

Mindestaufruf

350,00 €

Erwarteter Zuschlag

500,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:56 Uhr

1 x 0.75L  Chablis, Blanchot 1994

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08101

Domaine Michel Gros, Vosne - Romanée, Clos

Des Réas - Monopole 2001

Mindestaufruf

300,00 €

Erwarteter Zuschlag

400,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:58 Uhr

2 x 0.75L  Vosne - Romanée, Clos Des Réas - Monopole

2001

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08093

Domaine Ponsot, Clos de La Roche, Cuvée

Vielles Vignes 1997

Mindestaufruf

350,00 €

Erwarteter Zuschlag

500,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:56 Uhr

1 x 0.75L  Clos de La Roche, Cuvée Vielles Vignes 1997

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-fran-ois-raveneau-chablis-blanchot-1994/id08091
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-fran-ois-raveneau-chablis-blanchot-1994/id08092
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-michel-gros-vosne-romanee-clos-des-reas-monopole-2001/id08101
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-ponsot-clos-de-la-roche-cuvee-vielles-vignes-1997/id08093
https://www.weinauktionator.de
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Lot 08030

Mommessin , Clos de Tart 1976

Mindestaufruf

160,00 €

Erwarteter Zuschlag

220,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:36 Uhr

1 x 0.75L  Clos de Tart 1976

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: mid shoulder,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/mommessin-clos-de-tart-1976/id08030
https://www.weinauktionator.de
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Lot 08102

Chateau de Béru, Clos de Béru, Monopol 2019,

Magnum

Mindestaufruf

180,00 €

Erwarteter Zuschlag

240,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:59 Uhr

1 x 1.5L  Clos de Béru, Monopol 2019

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/chateau-de-beru-clos-de-beru-monopol-2019-magnum/id08102
https://www.weinauktionator.de
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Lot 08112

Champagne Bollinger, Bollinger PN AYC 18 n.V.

Mindestaufruf

70,00 €

Erwarteter Zuschlag

100,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:02 Uhr

1 x 0.75L  Bollinger PN AYC 18 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08114

Champagne Bollinger, Bollinger PN AYC 18 n.V.

Mindestaufruf

70,00 €

Erwarteter Zuschlag

90,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:03 Uhr

1 x 0.75L  Bollinger PN AYC 18 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08115

Champagne Bollinger, Bollinger PN AYC 18 n.V.

Mindestaufruf

70,00 €

Erwarteter Zuschlag

90,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:03 Uhr

1 x 0.75L  Bollinger PN AYC 18 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08116

Champagne Bollinger, La Grande Année 2014

Mindestaufruf

70,00 €

Erwarteter Zuschlag

90,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:03 Uhr

1 x 0.75L  La Grande Année 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/champagne-bollinger-bollinger-pn-ayc-18-nv/id08112
https://www.weinauktionator.de/de/auction/champagne-bollinger-bollinger-pn-ayc-18-nv/id08114
https://www.weinauktionator.de/de/auction/champagne-bollinger-bollinger-pn-ayc-18-nv/id08115
https://www.weinauktionator.de/de/auction/champagne-bollinger-la-grande-annee-2014/id08116
https://www.weinauktionator.de
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Lot 08117

Champagne Bollinger, La Grande Année 2014

Mindestaufruf

70,00 €

Erwarteter Zuschlag

90,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:03 Uhr

1 x 0.75L  La Grande Année 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08118

Champagne Bollinger, La Grande Année 2014

Mindestaufruf

70,00 €

Erwarteter Zuschlag

90,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:04 Uhr

1 x 0.75L  La Grande Année 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08119

Champagne Bollinger, La Grande Année 2014,

Magnum

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

160,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:04 Uhr

1 x 1.5L  La Grande Année 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08120

Champagne Bollinger, La Grande Année 2014,

Magnum

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

160,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:04 Uhr

1 x 1.5L  La Grande Année 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/champagne-bollinger-la-grande-annee-2014/id08117
https://www.weinauktionator.de/de/auction/champagne-bollinger-la-grande-annee-2014/id08118
https://www.weinauktionator.de/de/auction/champagne-bollinger-la-grande-annee-2014-magnum/id08119
https://www.weinauktionator.de/de/auction/champagne-bollinger-la-grande-annee-2014-magnum/id08120
https://www.weinauktionator.de
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Lot 08121

Champagne Bollinger, R.D. 2008

Mindestaufruf

200,00 €

Erwarteter Zuschlag

300,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:05 Uhr

1 x 0.75L  R.D. 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08122

Champagne Bollinger, R.D. 2008

Mindestaufruf

200,00 €

Erwarteter Zuschlag

300,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:05 Uhr

1 x 0.75L  R.D. 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08123

Champagne Bollinger, Special Cuvée n.V.,

Magnum

Mindestaufruf

70,00 €

Erwarteter Zuschlag

100,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:05 Uhr

1 x 1.5L  Special Cuvée 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08124

Champagne Bollinger, Special Cuvée n.V.,

Magnum

Mindestaufruf

70,00 €

Erwarteter Zuschlag

100,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:06 Uhr

1 x 1.5L  Special Cuvée 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/champagne-bollinger-rd-2008/id08121
https://www.weinauktionator.de/de/auction/champagne-bollinger-rd-2008/id08122
https://www.weinauktionator.de/de/auction/champagne-bollinger-special-cuvee-nv-magnum/id08123
https://www.weinauktionator.de/de/auction/champagne-bollinger-special-cuvee-nv-magnum/id08124
https://www.weinauktionator.de
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Lot 08125

Champagne Bollinger, Special Cuvée n.V.,

Magnum

Mindestaufruf

70,00 €

Erwarteter Zuschlag

100,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:06 Uhr

1 x 1.5L  Special Cuvée 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08013

Champagne Cédric Bouchard, Roses de

Jeanne, Blancs de Blanc la Bolorée 2014,

97/100 Parker

Mindestaufruf

260,00 €

Erwarteter Zuschlag

400,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:31 Uhr

1 x 0.75L  Roses de Jeanne, Blancs de Blanc la Bolorée

2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08014

Champagne Cédric Bouchard, Roses de

Jeanne, Blancs de Blanc la Haute Lemblée

2014, 97/100 Parker

Mindestaufruf

260,00 €

Erwarteter Zuschlag

400,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:31 Uhr

1 x 0.75L  Roses de Jeanne, Blancs de Blanc la Haute

Lemblée 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08015

Champagne Cédric Bouchard, Roses de

Jeanne, Blancs de Noirs les Ursules 2014,

96/100 Parker

Mindestaufruf

260,00 €

Erwarteter Zuschlag

400,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:31 Uhr

1 x 0.75L  Roses de Jeanne, Blancs de Noirs les

Ursules 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/champagne-bollinger-special-cuvee-nv-magnum/id08125
https://www.weinauktionator.de/de/auction/champagne-cedric-bouchard-roses-de-jeanne-blancs-de-blanc-la-boloree-2014-97-100-parker/id08013
https://www.weinauktionator.de/de/auction/champagne-cedric-bouchard-roses-de-jeanne-blancs-de-blanc-la-haute-lemblee-2014-97-100-parker/id08014
https://www.weinauktionator.de/de/auction/champagne-cedric-bouchard-roses-de-jeanne-blancs-de-noirs-les-ursules-2014-96-100-parker/id08015
https://www.weinauktionator.de
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Lot 08012

Champagne de Venoge, Champagne Des

Princes 1982

Mindestaufruf

70,00 €

Erwarteter Zuschlag

120,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:31 Uhr

1 x 0.75L  Champagne Des Princes 1982

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08126

Champagne Delamotte, Blanc de Blanc n.V.

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

40,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:06 Uhr

1 x 0.75L  Blanc de Blanc 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08127

Champagne Delamotte, Blanc de Blanc n.V.

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

40,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:07 Uhr

1 x 0.75L  Blanc de Blanc 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08128

Champagne Delamotte, Blanc de Blanc n.V.

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

40,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:07 Uhr

1 x 0.75L  Blanc de Blanc 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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https://www.weinauktionator.de/de/auction/champagne-delamotte-blanc-de-blanc-nv/id08127
https://www.weinauktionator.de/de/auction/champagne-delamotte-blanc-de-blanc-nv/id08128
https://www.weinauktionator.de


Frankreich » Champagne 53 / 79

Lot 08129

Champagne Delamotte, Brut n.V.

Mindestaufruf

20,00 €

Erwarteter Zuschlag

30,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:07 Uhr

1 x 0.75L  Brut 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08130

Champagne Delamotte, Brut n.V.

Mindestaufruf

20,00 €

Erwarteter Zuschlag

30,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:08 Uhr

1 x 0.75L  Brut 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08131

Champagne Delamotte, Brut n.V.

Mindestaufruf

20,00 €

Erwarteter Zuschlag

30,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:08 Uhr

1 x 0.75L  Brut 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08060

Champagne Jacques Selosse, Initial, Dégorgée

13rd November 2018 n.V.

Mindestaufruf

200,00 €

Erwarteter Zuschlag

400,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:45 Uhr

1 x 0.75L  Initial, Dégorgée 13rd November 2018 0

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 08061

Champagne Jacques Selosse, Initial, Dégorgée

13rd November 2018 n.V.

Mindestaufruf

200,00 €

Erwarteter Zuschlag

400,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:46 Uhr

1 x 0.75L  Initial, Dégorgée 13rd November 2018 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08062

Champagne Jacques Selosse, Initial, Dégorgée

13rd November 2018 n.V.

Mindestaufruf

200,00 €

Erwarteter Zuschlag

400,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:46 Uhr

1 x 0.75L  Initial, Dégorgée 13rd November 2018 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08063

Champagne Jacques Selosse, Initial, Dégorgée

13rd November 2018 n.V.

Mindestaufruf

200,00 €

Erwarteter Zuschlag

400,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:46 Uhr

1 x 0.75L  Initial, Dégorgée 13rd November 2018 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08065

Champagne Jacques Selosse, Millesime,

degorgiert 04.02.2019 2007

Mindestaufruf

800,00 €

Erwarteter Zuschlag

1.250,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:47 Uhr

1 x 0.75L  Millesime, degorgiert 04.02.2019 2007

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 08064

Champagne Jacques Selosse, Rosé, Dégorgée

3th July 2014 n.V.

Mindestaufruf

240,00 €

Erwarteter Zuschlag

500,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:47 Uhr

1 x 0.75L  Rosé, Dégorgée 3th July 2014 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08168

Champagne Louis D`Or, Only Sansibar n.V.

Mindestaufruf

20,00 €

Erwarteter Zuschlag

40,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:19 Uhr

1 x 0.75L  Only Sansibar 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08020

Champagne Louis Roederer, Cristal, Brut 1962,

Magnum

Mindestaufruf

800,00 €

Erwarteter Zuschlag

1.400,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:33 Uhr

1 x 1.5L  Cristal, Brut 1962

Etikett: perfect, Kapsel: damaged, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

2 cm

Lot 08016

Champagne Moët & Chandon, Dom Perignon

1976

Mindestaufruf

260,00 €

Erwarteter Zuschlag

320,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:32 Uhr

1 x 0.75L  Dom Perignon 1976

Etikett: damaged, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 08017

Champagne Moët & Chandon, Dom Perignon

2000

Mindestaufruf

160,00 €

Erwarteter Zuschlag

240,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:32 Uhr

1 x 0.75L  Dom Perignon 2000

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original carton, 

Lot 08018

Champagne Moët & Chandon, Dom Perignon,

Oenothèque 1996, 20/20 VINUM

Mindestaufruf

380,00 €

Erwarteter Zuschlag

500,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:32 Uhr

1 x 0.75L  Dom Perignon, Oenothèque 1996

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08019

Champagne Moët & Chandon, Dom Perignon,

Oenothèque 1996, 20/20 VINUM

Mindestaufruf

380,00 €

Erwarteter Zuschlag

500,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:33 Uhr

1 x 0.75L  Dom Perignon, Oenothèque 1996

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08113

Champagne Nicolas Maillart,

Jahrgangschampagner Premier Cru 2012

Mindestaufruf

20,00 €

Erwarteter Zuschlag

30,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:02 Uhr

1 x 0.75L  Jahrgangschampagner Premier Cru 2012

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 08110

Champagne Pommery, Cuvée Louise 1980

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

200,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:01 Uhr

1 x 0.75L  Cuvée Louise 1980

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08066

Champagne Salon, Le Mesnil, Blanc De Blancs

1999

Mindestaufruf

650,00 €

Erwarteter Zuschlag

900,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:47 Uhr

1 x 0.75L  Le Mesnil, Blanc De Blancs 1999

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08021

Champagne Taittinger, Comtes De Champagne

2000

Mindestaufruf

140,00 €

Erwarteter Zuschlag

240,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:33 Uhr

1 x 0.75L  Comtes De Champagne 2000

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08022

Champagne Taittinger, Comtes De Champagne

2000

Mindestaufruf

140,00 €

Erwarteter Zuschlag

240,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:34 Uhr

1 x 0.75L  Comtes De Champagne 2000

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 08023

Champagne Taittinger, Comtes De Champagne

2000

Mindestaufruf

140,00 €

Erwarteter Zuschlag

240,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:34 Uhr

1 x 0.75L  Comtes De Champagne 2000

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08111

Marie-Noelle Ledru, Grand Cru Brut á

Ambonnay n.V.

Mindestaufruf

100,00 €

Erwarteter Zuschlag

160,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:02 Uhr

1 x 0.75L  Grand Cru Brut á Ambonnay 0

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 08141

Chateau de Canterrane, Cotes du Roussillon

1988

Mindestaufruf

20,00 €

Erwarteter Zuschlag

40,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:11 Uhr

4 x 0.75L  Cotes du Roussillon 1988

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: top shoulder,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 08165

Domaine Belles Pierres, Cuvée Mosaique 1999

Mindestaufruf

15,00 €

Erwarteter Zuschlag

45,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:18 Uhr

3 x 0.75L  Cuvée Mosaique 1999

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08081

Domaine De La Grange Des Pères, Grange Des

Pères blanc 2007

Mindestaufruf

180,00 €

Erwarteter Zuschlag

300,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:52 Uhr

1 x 0.75L  Grange Des Pères blanc 2007

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08082

Domaine De La Grange Des Pères, Grange Des

Pères blanc 2007

Mindestaufruf

180,00 €

Erwarteter Zuschlag

300,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:52 Uhr

1 x 0.75L  Grange Des Pères blanc 2007

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 08029

Clos Rougeard, Saumur Champigny, Le Bourg

1996

Mindestaufruf

350,00 €

Erwarteter Zuschlag

500,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:36 Uhr

1 x 0.75L  Saumur Champigny, Le Bourg 1996

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08166

Domaine Huët, Vouvray, Le Mont Moelleux

Premiere Trie 2003

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:18 Uhr

1 x 0.75L  Vouvray, Le Mont Moelleux Premiere Trie

2003

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08167

Domaine Huët, Vouvray, Le Mont Moelleux

Premiere Trie 2003

Mindestaufruf

30,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:19 Uhr

1 x 0.75L  Vouvray, Le Mont Moelleux Premiere Trie

2003

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/clos-rougeard-saumur-champigny-le-bourg-1996/id08029
https://www.weinauktionator.de/de/auction/domaine-hu-t-vouvray-le-mont-moelleux-premiere-trie-2003/id08166
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Lot 08024

Château Rayas, Chateauneuf Du Pape, Blanc

2006

Mindestaufruf

380,00 €

Erwarteter Zuschlag

600,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:34 Uhr

1 x 0.75L  Chateauneuf Du Pape, Blanc 2006

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08027

Château Rayas, Chateauneuf Du Pape, Reserve

Blanc 1998

Mindestaufruf

550,00 €

Erwarteter Zuschlag

800,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:35 Uhr

1 x 0.75L  Chateauneuf Du Pape, Reserve Blanc 1998

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08026

Château Rayas, Chateauneuf Du Pape, Reserve

Rouge 1995, 100/100 Jeff Leve, The Wine

Cellar Insider

Mindestaufruf

800,00 €

Erwarteter Zuschlag

1.200,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:35 Uhr

1 x 0.75L  Chateauneuf Du Pape, Reserve Rouge 1995

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: high fill,

Verpackung: none, 

100 The Wine Cellar Insider March 2024

Lot 08028

Château Rayas, Chateauneuf Du Pape, Reserve

Rouge 2006, 20/20 La Revue du Vin de France

Mindestaufruf

450,00 €

Erwarteter Zuschlag

800,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:35 Uhr

1 x 0.75L  Chateauneuf Du Pape, Reserve Rouge 2006

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 08103

Paul Jaboulet Aîné, Hermitage - La Chapelle

1983

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

180,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:59 Uhr

1 x 0.75L  Hermitage - La Chapelle 1983

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08104

Paul Jaboulet Aîné, Hermitage - La Chapelle

1983

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

180,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:59 Uhr

1 x 0.75L  Hermitage - La Chapelle 1983

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 08094

Chateau Lafon la Tuilerie, Lafon la Tuilerie

2016, 6er OHK

Mindestaufruf

180,00 €

Erwarteter Zuschlag

300,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:56 Uhr

6 x 0.75L  Lafon la Tuilerie 2016

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 07920

Lamberti, Amarone della Valpolicella DOCG

2013

Mindestaufruf

10,00 €

Erwarteter Zuschlag

20,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:02 Uhr

1 x 0.75L  Amarone della Valpolicella DOCG 2013

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07921

Lamberti, Amarone della Valpolicella DOCG

2017

Mindestaufruf

10,00 €

Erwarteter Zuschlag

20,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:02 Uhr

1 x 0.75L  Amarone della Valpolicella DOCG 2017

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/lamberti-amarone-della-valpolicella-docg-2013/id07920
https://www.weinauktionator.de/de/auction/lamberti-amarone-della-valpolicella-docg-2017/id07921
https://www.weinauktionator.de


Italien » Piemont 66 / 79

Lot 07924

Angelo Gaja, Barbaresco 2008

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

200,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:03 Uhr

1 x 0.75L  Barbaresco 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07925

Angelo Gaja, Barbaresco, Costa Russi 2004 

97/100 WS

Mindestaufruf

200,00 €

Erwarteter Zuschlag

360,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:03 Uhr

1 x 0.75L  Barbaresco, Costa Russi 2004

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07926

Angelo Gaja, Barbaresco, Costa Russi 2005 

96/100 Parker

Mindestaufruf

220,00 €

Erwarteter Zuschlag

300,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:04 Uhr

1 x 0.75L  Barbaresco, Costa Russi 2005

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07927

Prunotto, Barolo Cannubi 1985

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

180,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:04 Uhr

2 x 0.75L  Barolo Cannubi 1985

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 07928

Prunotto, Barolo Cannubi 1985

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

180,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:04 Uhr

2 x 0.75L  Barolo Cannubi 1985

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07929

Prunotto, Barolo Cannubi 1985

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

180,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:05 Uhr

2 x 0.75L  Barolo Cannubi 1985

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07930

Prunotto, Barolo Cannubi 1985

Mindestaufruf

60,00 €

Erwarteter Zuschlag

90,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:05 Uhr

1 x 0.75L  Barolo Cannubi 1985

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: high fill,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 07917

Antinori, Pian Delle Vigne, Brunello di

Montalcino 2006

Mindestaufruf

80,00 €

Erwarteter Zuschlag

150,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:01 Uhr

2 x 0.75L  Pian Delle Vigne, Brunello di Montalcino

2006

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07918

Antinori, Pian Delle Vigne, Brunello di

Montalcino 2006

Mindestaufruf

80,00 €

Erwarteter Zuschlag

150,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:01 Uhr

2 x 0.75L  Pian Delle Vigne, Brunello di Montalcino

2006

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07919

Antinori, Pian Delle Vigne, Brunello di

Montalcino 2006

Mindestaufruf

80,00 €

Erwarteter Zuschlag

150,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:01 Uhr

2 x 0.75L  Pian Delle Vigne, Brunello di Montalcino

2006

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07922

Antinori, Solaia 1986

Mindestaufruf

160,00 €

Erwarteter Zuschlag

260,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:02 Uhr

1 x 0.75L  Solaia 1986

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
https://www.weinauktionator.de/de/auction/antinori-pian-delle-vigne-brunello-di-montalcino-2006/id07917
https://www.weinauktionator.de/de/auction/antinori-pian-delle-vigne-brunello-di-montalcino-2006/id07918
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Italien » Toskana 69 / 79

Lot 07923

Antinori, Tignanello 2005

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

200,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:03 Uhr

1 x 0.75L  Tignanello 2005

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07913

Fattoria di Fèlsina, Chianti Classico Riserva

2007

Mindestaufruf

25,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:00 Uhr

1 x 0.75L  Chianti Classico Riserva 2007

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07914

Fattoria di Fèlsina, Chianti Classico Riserva

2007

Mindestaufruf

25,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:00 Uhr

1 x 0.75L  Chianti Classico Riserva 2007

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07915

Fattoria di Fèlsina, Chianti Classico Riserva

2007

Mindestaufruf

25,00 €

Erwarteter Zuschlag

50,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:00 Uhr

1 x 0.75L  Chianti Classico Riserva 2007

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 08009

Tenuta San Guido, Sassicaia 2000

Mindestaufruf

180,00 €

Erwarteter Zuschlag

260,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:30 Uhr

1 x 0.75L  Sassicaia 2000

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08010

Tenuta San Guido, Sassicaia 2006

Mindestaufruf

180,00 €

Erwarteter Zuschlag

260,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:30 Uhr

1 x 0.75L  Sassicaia 2006

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08011

Tenuta San Guido, Sassicaia 2009, 19/20

VINUM

Mindestaufruf

180,00 €

Erwarteter Zuschlag

300,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:30 Uhr

1 x 0.75L  Sassicaia 2009

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07916

Villa Trasqua, Chianti Classico DOCG 2015

Jeroboam

Mindestaufruf

60,00 €

Erwarteter Zuschlag

100,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:00 Uhr

1 x 5.0L  Chianti Classico DOCG 2015

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

www.weinauktionator.de
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Lot 08136

F.X. Pichler, Riesling - Smaragd Unendlich

2009, 99/100 Falstaff

Mindestaufruf

150,00 €

Erwarteter Zuschlag

240,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:09 Uhr

1 x 0.75L  Riesling - Smaragd Unendlich 2009

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 08105

Weingut Gantenbein, Pinot Noir 2009

Mindestaufruf

140,00 €

Erwarteter Zuschlag

240,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:00 Uhr

1 x 0.75L  Pinot Noir 2009

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08106

Weingut Gantenbein, Pinot Noir 2009

Mindestaufruf

140,00 €

Erwarteter Zuschlag

240,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:00 Uhr

1 x 0.75L  Pinot Noir 2009

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08107

Weingut Gantenbein, Pinot Noir 2010

Mindestaufruf

140,00 €

Erwarteter Zuschlag

240,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:00 Uhr

1 x 0.75L  Pinot Noir 2010

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08108

Weingut Gantenbein, Pinot Noir 2011

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

200,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:01 Uhr

1 x 0.75L  Pinot Noir 2011

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 08109

Weingut Gantenbein, Pinot Noir 2012

Mindestaufruf

120,00 €

Erwarteter Zuschlag

200,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:01 Uhr

1 x 0.75L  Pinot Noir 2012

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 08005

Alvaro Palacios, L'Ermita 2002

Mindestaufruf

300,00 €

Erwarteter Zuschlag

450,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:28 Uhr

1 x 0.75L  L'Ermita 2002

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 08006

Pingus - Sissec, P., Pingus 2008, 6er OHK, 

97/100 Parker

Mindestaufruf

2.880,00 €

Erwarteter Zuschlag

3.900,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:29 Uhr

6 x 0.75L  Pingus 2008

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: Original wooden case, 

Lot 08007

Pingus - Sissec, P., Pingus 2013

Mindestaufruf

550,00 €

Erwarteter Zuschlag

700,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:29 Uhr

1 x 0.75L  Pingus 2013

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08008

Pingus - Sissec, P., Pingus 2014, 100/100

Parker

Mindestaufruf

600,00 €

Erwarteter Zuschlag

1.000,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:29 Uhr

1 x 0.75L  Pingus 2014

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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Lot 08004

Bodegas Artadi - Cosecheros Alaveses, Viña El

Pison 2010, Magnum, 98/100 Parker

Mindestaufruf

500,00 €

Erwarteter Zuschlag

700,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:28 Uhr

1 x 1.5L  Viña El Pison 2010

Etikett: damaged, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 07999

Marqués de Murrieta, Castillo Ygay, Gran

Reserva Especial 1989

Mindestaufruf

130,00 €

Erwarteter Zuschlag

220,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:27 Uhr

1 x 0.75L  Castillo Ygay, Gran Reserva Especial 1989

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08000

Marqués de Murrieta, Castillo Ygay, Gran

Reserva Especial 2001, 98/100 Falstaff

Mindestaufruf

150,00 €

Erwarteter Zuschlag

200,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:27 Uhr

1 x 0.75L  Castillo Ygay, Gran Reserva Especial 2001

Etikett: dirty, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 08001

Marques de Sandoval, Gran Reserva 2013

Mindestaufruf

20,00 €

Erwarteter Zuschlag

30,00 €

In Live-Auktion

ca. 11:27 Uhr

1 x 0.75L  Gran Reserva 2013

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de
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Lot 08135

Mondavi & Rothschild, Opus One 2006

Mindestaufruf

250,00 €

Erwarteter Zuschlag

380,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:09 Uhr

1 x 0.75L  Opus One 2006

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

www.weinauktionator.de

https://www.weinauktionator.de
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https://www.weinauktionator.de


USA » Napa Valley 79 / 79

Lot 08133

Dominus Estate - Christian Moueix, Dominus  

1989

Mindestaufruf

160,00 €

Erwarteter Zuschlag

250,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:09 Uhr

1 x 0.75L  Dominus   1989

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 

Lot 08134

Harlan Estate, Harlan Estate 2007, 100/100

Parker

Mindestaufruf

1.400,00 €

Erwarteter Zuschlag

2.000,00 €

In Live-Auktion

ca. 12:09 Uhr

1 x 0.75L  Harlan Estate 2007

Etikett: perfect, Kapsel: perfect, Füllstand: into neck,

Verpackung: none, 
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